
Στο παρακάτω λογότυπο τονίζω την ελληνικότητα 

με το σύμβολο του καραβιού, καθώς και το μπλε 

χρώμα και δημιουργώ έναν έμμεσο συμβολιμό σε 

κιβωτό, σύμβολο χαρακτηριστικό συγκέντρωσης 

πληθυσμού. 

Προσάρμοσα κλίμακα σε αντιπαράθεση με το ιστίο 

του καραβιού, για να δώσω δυναμική στα 

αποτελέσματα της απογραφής. Για τον ίδιο λόγο η 

κλίμακα είναι ανοδική, η μορφή δε του 

σχεδιαγράμματος που επέλεξα είναι ραβδόγραμμα 

το οποίο παραπέμπει και στη μορφή κτιρίων. 

Διακριτικά επισημαίνω την ανθρώπινη παρουσία 

με ένα σύμπλεγμα από φιγούρες. Οι επιλογές των 

χρωμάτων μου είναι μπλε υποδηλώνοντας  την 

ελληνικότητα της απογραφής, καθώς και την 

ελπίδα για ένα δυναμικό αποτέλεσμα και κόκκινο 

για να συμβολίσω τη ζωή.



Η γραμματοσειρά που έχω χρησιμοποιήσει είναι οι 

times new roman bold, στη μικρή διάσταση η 

Ελληνική Στατιστική Αρχή ειναι γραμμένη με 6 

στιγμές κα ιη φράση Απογραφή Πληθυσμού 

Κατοικιών 2021 με 5,5 στιγμές. και στην μεγάλη 

διάσταση η Ελληνική Στατιστική Αρχή ειναι 

γραμμένη με 60 στιγμές και η φράση Απογραφή 

Πληθυσμού Κατοικιών 2021 με 55 στιγμές  Τα 

χρώματα που έχω χρησιμοποιήσει είναι στο 

χρωματίκο μοντέλο CMYK το μπλέ (C87 M35 Y16 

K3) και το κοκκινο (C15 M94 Y92 K31)

Στο χρωματικό μοντέλο RGB τα χρώματα ειναι 

μπλέ (R4 G100 B133) και το κόκκινο (R159 G47 

B40). Στην pantone εκδοχή το μπλέ είναι το 2392c 

και το κόκκινο το 484c. Στο μοντέλο web το μπλέ 

ειναι #046485 και το κόκκινο #9F2F28



εχω μετατρέψει την γραμματοσειρά σε curves για να ειναι

λειτουργική σε ολα τα σχεδιαστικά προγράμματα σε περίπτωση 

όμως που αυτό για κάποι λόγο δεν εξυπηρετεί ηπάρχει 

δυνατότητα χρήσεισς

της γραμματοσειράς στην κανονική της μορφή.

ένα μέρος της φράσης Απογραφή Πληθυσμού - Κατοικιών 

ειναι υπογραμμισμένο με ενα διάγραμμα που καταλήγει σε κάθετο που

χωρίζει το πληθυσμου απο το κατοικιών. 
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Δυνατότητα χρήσης σε διαφημιστικά ρούχα,

π.χ. καπέλα, μπλουζάκια κλπ. 

Κάρτες φακέλους αφίσες και καθε άλλο έντυπο υλικό. 
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